四年级下数学期中复习练习

一、选一选

（1）8500000000省略尾数用亿作单位（      ）。
①8亿 ② 85亿 ③9亿 ④ 80亿
（2）34836000四舍五入后约等于（     ）。
①3484 ②35万 ③3484万 ④3483万

（3）125+67+75=67+（125+75）应用了（    ）。 

①加法交换律   ②加法结合律   ③加法交换律和加法结合律 

（4）56+56×4与（      ）相等。 

① 56×（4+1）  ② 56×4+1   ③ 4×（56+1） 

（5）347-98用简便方法计算是（   ）。 

① 347-100-2   ② 347-（100+2）  ③ 347-100+2 

（6）用字母表示乘法分配律是（   ）。 

① a×b=b×a   ② (a×b)×c=a×(b×c)   ③ (a+b)c=a×c+b×c

二、填一填

（1）从右边起，第（ ）位到第（ ）位是个级，它们的计数单位分别是（ ）、（ ）、（ ）、（ ），第（ ）位到第（ ）位是万级，它们的计数单位是（ ）、（ ）、（ ）、（ ）。

（2）有一个七位数，它的最高位上和最低位上都是6，最当中的一个数位上是7，这个数写作（ ）。

（3）用3、5、0、6、9、2这六个数字组成的最大六位数是（ ），读作（ ）。用这六个数字组成的最小六位数是（ ），读作（ ）。

（4）80483543是（ ）位数，最高位是（ ）位，其中从右往左数起第一个“3”表示（ ），第二个“3”表示（ ），万级上的数是（ ）。

（5）1204003是由1个（ ）、2个（ ）、4个（ ）、3个（ ）组成的。

（6）根据乘法的运算定律，在□里填上合适的数，在○里填上运算符号。

（85＋a）×b=□×□○□×□    （17+□）×□=□×5○5×3 

  b×a+25×□=（□○□）×b     53×□+ⅹ×□=a×（53○□）

（7） 在○里填上“＞”或“＜”。
520400○52万       最小的六位数○100000     

39999+1○40000-1         63082○60832       

49805089○48790502      最大的八位数○9999万

（8）□中最大能填几？
4□400≈4万       39□000≈40万    35□860≈36万

三、练一练：

（1）画出下列图形的对称轴
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（2）先向左平移两格，再向下平移三格 
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（3）已知100张纸大约厚1厘米，推算10000张纸的厚度。10000000张呢？

（4）3500760    11302400    4002190    980998    3500670 
（    ）＜（    ）＜（    ）＜（    ）＜（    ）

（5）竖式计算

290×30=           430×26=                

5×142=      16×134=

（6）怎样简便，怎样计算。

165＋299        47×9＋47      630÷18÷5  

36×25        63×73－63×63     421－175－25  

125×25×64        72×26＋36×48 

四、解决问题

（1） 养鸡场有公鸡46只，母鸡比公鸡的25倍少20只，养鸡场共有鸡多少只？ 

（2） 学校运来1900吨水泥，用15条船来运，平均每条船装了120吨水泥，余下的用汽车运，汽车运了多少吨水泥？

（3） 同学们参加校园艺术节活动，器乐队有48人，舞蹈队人数是器乐队人数的3倍，参加合唱队的人数比器乐队、舞蹈队的总人数少50人。合唱队一共有多少人？

（4） 老王家有一个边长50米的正方形鱼塘，紧贴鱼塘的四周有条1米宽的小路。

 

（5） ①这条小路的占地面积是多少平方米？    

     ②这条路，每隔5米栽一棵树苗，鱼塘四周一共有多少树苗？

（6）电影院原有座位38排每排46个。改建后，有座位50排，每排46个。改建后比原来增加了多少个作为？（用两种方法解答）

（7）学校原有一块边长15米的正方形草坪。重新规划时，一条边增加3米，另一条边增加了5米，这样就变成了一个长方形。这个长方形草坪和原来相比，面积增加了多少平方米？（画图解答）

（8）四年级有34名同学去科技馆参观。可供租的车辆有两种，甲种车可乘8人，乙种车可乘4人。

 

①写出两种租车方案。 

方案1：

方案2：              

②甲种车的租金是每天100元，乙种车的租金是每天160元，怎样租车费用最少？是多

少元？

